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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. május 24-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Hallai Tibor   képviselő 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő   (7 fő) 

 

Igazoltan távol: Gyurkovics Balázsné  képviselő 

Szabó Sándor képviselő               (2 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika   aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

Meghívottak:   Nyári Zsolt rendőr őrnagy 

Csorbnáné Takács Erika intézményvezető 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen 

van.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirendi pont keretében a  

- Önerő biztosítása a TOP-1.4.1-15-BK 1-2016-00014 azonosítószámú „Kerekegyerdő 

bölcsőde fejlesztése” tárgyú pályázathoz, és Önerő biztosítása a TOP-1.4.1-15-BK 1-

2016-00013 azonosítószámú „Park utcai új óvoda létesítése” tárgyú pályázathoz; 

- Régi magtár épület értékesítési ajánlata; 

- Együttműködési megállapodás megkötése Egészségfejlesztési Iroda létrehozására; 

- Hulladék szigetek megszüntetése;  

- Névhasználathoz való hozzájárulás  

előterjesztéseket. 

Továbbá javasolta 1. napirendi pontként tárgyalni a Kerekegyháza város közrend- és 

közbiztonság helyzetéről, a Kecskeméti Rendőrkapitányság közbiztonság érdekében 2016. 

évben tett intézkedéseiről, az azzal kapcsolatos feladatokról szóló előterjesztést 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a módosított napirendet 

szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi 

napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

 

76/2017.  (V. 24.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. május 24-én megtartott   

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. május 24-i nyílt ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló Kerekegyháza város közrend- és közbiztonsági helyzetéről, a Kecskeméti 

Rendőrkapitányság közbiztonság érdekében 2016. évben tett intézkedéseiről, az azzal 

kapcsolatos feladatokról 

Előadó:  Rendőrkapitányság képviselője 

 

2. Az állattartásról szóló 8/2012. (III.01.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. A településfejlesztési, településrendezési és településképi egyeztetési eljárások 

partnerségi szabályainak módosítása. A településfejlesztési koncepció, integrált 

településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök készítésével, 

módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 9/2014. (VI. 26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Kerekegyháza város Önkormányzat 2016. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló 

beszámoló megtárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. A Kerekegyház és Térsége Feladatellátó Társulás 2016. évi gazdálkodásáról szóló 

beszámoló megtárgyalása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Beszámoló a polgárőrség 2016. évi munkájáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Az önkormányzat 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatellátásának 

értékelése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Kerekegyerdő Bölcsőde intézményvezetői pályázat elbírálása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 
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9. Összefoglaló  ellenőrzési jelentés a 2016. évi belső ellenőrzésekről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

10. Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2016. évi beszámolója 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

11. Fejlesztési célú támogatás biztosítása a Fogorvos Bt. részére az orvosi rendelő 

akadálymentesítése érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

12. TOP-5.1.2-16 kódszámú „Helyi foglalkoztatási együttműködések” Tiszakécske Város 

Önkormányzata, mint gesztor által koordinált pályázatban konzorciumi tagként való 

részvétel 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

13. Közterület: a 0169 hrsz-ú út elnevezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

14. Tanyagondnoki szolgálat szakmai program módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

15. Tuska János földbérleti szerződésének meghosszabbítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

16. Egyebek 

 

a.) Önerő biztosítása a TOP-1.4.1-15-BK 1-2016-00014 azonosítószámú 

„Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” tárgyú pályázathoz. Önerő biztosítása a TOP-

1.4.1-15-BK 1-2016-00013 azonosítószámú „Park utcai új óvoda létesítése” tárgyú 

pályázathoz 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) Régi magtár épület értékesítési ajánlata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c.) Együttműködési megállapodás megkötése Egészségfejlesztési Iroda létrehozására 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

d.) Hulladék szigetek megszüntetése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

e.) Névhasználathoz való hozzájárulás 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Beszámoló Kerekegyháza város közrend- és közbiztonsági helyzetéről, a 

Kecskeméti Rendőrkapitányság közbiztonság érdekében 2016. évben tett 

intézkedéseiről, az azzal kapcsolatos feladatokról 

Előadó:  Rendőrkapitányság képviselője 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent Nyári 

Zsolt rendőr őrnagy, Lajosmizsei Rendőrőrs parancsnok urat. Megkérdezte, kívánja-e 

kiegészíteni a beszámolót. 

 

Nyári Zsolt rendőr őrnagy köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, megjegyezte, a kapitány úr 

elfoglaltsága miatt nem tudott megjelenni. Elmondta, ha van kérdés, szívesen válaszol. 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, összességében nagyon jó látni, hogy az esetek száma 

csökken. Jobb irányba halad a közbiztonság, viszont a testi sértés és a zaklatás 

bűncselekmények számai emelkedtek. Ennek mi lehet az oka? 

 

Nyári Zsolt rendőr őrnagy elmondta, összességében valóban javultak a számok, de sajnos a 

testi sértés bűncselekmények száma 6-ról 10-re emelkedett. Ez abból adódik, hogy a diszkók 

napján a verekedések száma megemelkedett. Egymásba belekötnek, elég sűrűn van 

verekedés: magyar-román találkozó. Ez az a 10 eset, amelyeknél eljárás indult.  Nem minden 

pofonról tudnak. Amikor ott van a kidobó akkor kevesebb a verekedés, de az csak hétvégén 

van. A diszkó működése még magával hozza a közlekedési bűncselekmények emelkedését is. 

A 2015. évhez képest 16 esetről 27 esetre emelkedett, ebből 21 eset ittas vezetés. Egyrészről 

ez jó, mert a rendőrségnek van munkája és elfogja az ittas vezetőket, mielőtt valakit 

elütnének. A másik részről viszont rossz, mert Bács-Kiskun megye vezet az ittas vezetések 

számában. Itt a legtöbb az ittas vezetés. Az ORFK-nak a fő csapásiránya az ittasság 

visszaszorítása, a kerékpárosok, gyalogosok védelme. Hiába osztogatták a láthatósági 

mellényeket térítésmentesen, mégsem használják a kerékpárosok. Elég sok kerékpáros 

meghalt az utakon. Nagyon sok a baleset. Nem az a gond, hogy nincs rendőr az utcán, van 

elég rendőr. Sem az önkormányzat, sem a rendőrség erre nem tudnak hatni.  A Kecskeméti 

Közlekedésrendészet is szokott ellenőrizni Kerekegyházán. A balesetek visszaszorítása fontos 

feladat. Sajnos nagyon sok az ittas vezetés.  

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, hogy az ittas vezetők kerekegyházi lakosokból tevődik 

ki, vagy pedig átutazó személyekből? 

 

Nyári Zsolt rendőr őrnagy elmondta, az ittas vezetők között vannak kerekegyházi lakosok is. 

Az őrs területén 66 fő ittas vezetőt fogtak meg. Ennek egy harmad részét Kerekegyházán. 

Van, amikor csak a balesetnél derül ki, hogy ittas volt a vezető. Szűrik őket, péntek szombat 

éjszaka is van járőr. Ezt senki nem fogja jó szemmel nézni. Nemcsak Kerekegyházán, hanem 

Kecskeméten is. Országos szinten ad-hoc jelleggel próbálják szűrni, de még így is nagyon sok 

az ittas vezetésből bekövetkezett baleset. A Mozi presszó nyitva tartását közösen meg kellene 

beszélni, mert nagyon sok a probléma.  
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Mozi presszóval kapcsolatban már többször 

beszélt Cseh Lajos körzeti megbízott úrral is. Először beszéljük meg, pontosan mi is történik 

ott. Ez követően megnézzük, milyen intézkedés szükséges, bevonjuk az üzemeltetőt és a 

bérbeadót. Az ittas vezetések ellenőrzését szeretné továbbra is kérni. Senkinek nem 

megengedett, hogy szabálysértést kövessen el.  

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, a városban nagyon sokan rossz autóval járnak, ezeken a 

gépkocsikon van műszaki vizsga? Ezt szokták-e ellenőrizni.  

 

Nyári Zsolt rendőr őrnagy elmondta, régen a rendszámtáblából kiderült, hogy van-e a 

gépkocsikon műszaki vizsga. Tavaly óta más rendszámtábla van. Nem lehet messziről 

meglátni, hogy érvényes-e a műszaki vizsga.  Kerekegyházán a Lajosmizsei Rendőrőrs 

kollégái 1358 alkalommal igazoltattak. Ebben nincs benne, amit Kecskemét igazoltatott. A 

rendőrök itt laknak, beszélgetnek a lakossággal, tudják jól, hogy kire kell odafigyelni. 

Általában jó a kapcsolat a rendőrök és a lakosság között. Megköszönte a polgárőrség és a 

településőr munkáját. Nagyon sokat segítenek a rendőrségnek. Sajnos a rendőrség autója nem 

üldöző autó, de próbálják elfogni az elkövetőket.  

Köszöni a rendszámfelismerő szolgálatot. Nagyon jó, folyamatosan üzemel. Van olyan nap, 

amikor 300 autót is megnéznek, és minden rendben van. Rendszám felismerőt egyre sűrűbben 

szeretnék alkalmazni, nagyon hatékony eszköz. Előbb utóbb mindenki be fog kerülni ebbe a 

rendszerbe. A helyszíni bírságnak is meg van a maga rendszere. Aki notórius elkövető, nem 

fogja a bírság visszatartani. Ehhez kell a lakosság segítsége. Akkor tudunk hatékonyan 

fellépni, ha kétszer nem tudják az elkövetőt előállítani, utána lehet feltenni a körözési 

rendszerbe. Akkor már a helyzet jobb, bármikor megfoghatják. Aki elkövetett egy 

bűncselekményt, megkapja a büntetését az rója le. Aztán vagy tanul belőle, vagy nem. Azon 

vannak, hogy jogszabály szerint járjanak el. Nincs statisztikai szemlélet a rendőrségen. 

Vannak olyan esetek, amikor a rendőrség figyelmeztetésben részesíti a polgárt. Minél több 

igazoltatás legyen, erre törekszenek. Reméli lesz változás a regisztrációval kapcsolatban 

országos szinten, hogy nyomon követhető legyen a polgár. Vannak normális és becsületes 

emberek is. Nem azokkal szokott a probléma lenni. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a múlt században Klebelsberg Kunó 

kultuszminiszternek volt egy igaz mondása:0 azt a pénzt, amit nem költünk el oktatásra és 

kultúrára azt a pénzt börtönre fogjuk költeni. Ezt ki szeretné egészíteni nevelésre és 

fegyelmezésre is. A fiatalságot nevelni és fegyelmezni kell, mert a jól nevelt és fegyelmezett 

emberek, azok nem fognak bűnözés útjára lépni. A liberális nevelés következtében még a 

sorkatonai szolgálatot is megszüntették Magyarországon, hogy chipsen, kólán és energiaitalon 

nevelkedő gyerekekből nehogy már embert faragjanak. Véleménye szerint a másfél két év 

igen ráférne a fiatalokra. A liberális nevelésbe a szólás szabadság véleményébe nem fér bele 

az, hogy házakat, épületeket, műemlékeket festékbombával dobálnak, mert előbb utóbb ez 

anarchiába fog vezetni. Mi a véleménye erről a mondásról, szerinte ezt evidenciába és 

napirenden kell  tartani, és ebbe az irányba terelgetni a fiatalságot. Többet foglalkozni az 

ifjúsággal. 

 

Nyári Zsolt rendőr őrnagy elmondta, az ifjúsággal folyamatosan foglalkozik a rendőrség, csak 

nem azok fognak eljönni ezekre a találkozókra, akiknek igazán szólnak. Vannak kollegák, 

akik járják az iskolákat. Bűnmegelőzési programokat, nyári táborokat szerveznek a 

fiataloknak. Felzárkóztatás, képzéseket tartanak a hátrányos helyzetű gyerekek számára. 

Kijönnek Kecskemétről a kollegák, a bűnmegelőzési osztályról és előadásokat, vetélkedőket 

tartanak nekik. Személy szerint ő is intézkedés statikai instruktor is és a gyerekeket 

biztonságos közlekedésre neveli, melyen alap dolgokat kell érteni. A szülők nem nevelik 
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akkor Ön, a rendőrség, az önkormányzat nem tud mit tenni. A szülő feladata és kötelessége a 

gyermeke nevelése. 

Sok olyan eset van, ahol a kollegák megfogják az elkövetőket. Idén is sikerült elfogni, akik 

Kerekegyházán az ékszereket lopták. A tanyabetöréseknél is meg lettek az elkövetőek. 

Nagyon sok a bűncselekmény, amit átutazó bűnözők hajtanak végre. Az embereknek is 

vigyázniuk kellene az értékeikre. Sajnos az idősebb korosztály abban nőtt fel, hogy a 

kocsmába nyugodtan elmondhatta, eladta a földjét és mennyi pénzt kapott érte. Sajnos a mai 

világban ezt nem teheti meg. Ők még abban a korban éltek, amikor bizalmasak voltak 

egymáshoz az emberek. Ha bizalmas, lehet, holnap elviszik a pénzét. Nem kell idegeneket 

beengedni a házukba. Egészséges paranoia kell minden embernek. Fel tudjuk hívni a 

figyelmet. Elmondják minden fórumon milyen aktuális trükkök vannak. Sajnos az emberek 

nagyon jóhiszeműek. Ők abban nőttek fel, hogy segíteni kell.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a felmerülő problémák, és a megoldandó 

közbiztonsági feladatok  között mindig elmondja, - és ez ma is igaz a 4. oldalon a táblázat  

Kerekegyháza és a környező települések tekintetében – annak ellenére,  hogy a többi 

településen  van rendőrőrs, Kerekegyháza a legjobb eredményt, statisztikát tudja felmutatni az 

elkövetett bűncselekmények számát tekintve. 2009-ben az év legbiztonságosabb városa volt 

Kerekegyháza. Amikor arról beszélünk, hogy mennyi gond és probléma van, akkor ez igaz és 

tudjuk és továbbra is tenni kell ellene, újabb dolgokat kell közösen kitalálni, milyen módon 

lehet a bűncselekményeket visszaszorítani, de ha megnézzük a környező településeket 

Lajosmizse, Szabadszállás, Kunszentmiklós, Izsák, van ahol több mint a duplája a 1.000 főre 

eső bűncselekmények száma Kerekegyházához képest. A számok azt bizonyítják, hogy a 

probléma nemcsak itt van Kerekegyházán, hanem a sokkal nagyobb településeken, és 

országosan is. Ezeknek a bűncselekményeknek a nagy száma, a tetten érhetőségnek és 

bizonyíthatóságnak nehézségei alapján ad teret azoknak, akik ezzel visszaélnek.  

Aljegyző asszonnyal olyan önkormányzati döntést is igénylő intézkedési tervet dolgozunk ki, 

mely kifejezetten a vendégmunkásokra, betelepülőkre, szállásadókra, munkaadókra 

vonatkozik. Ennek az összegzése, előkészítése zajlik.  

Mozi presszó azonnali intézkedést igényel, vissza kell szorítani a testi sértéses, 

bűncselekmények számát is. Az ittas járművezetők kiszűrését fokozottan kell végezni. 

Leginkább az esti órák lennének alkalmasak erre, amikor a nem világító autót is ki tudják 

szűrni. A jó idővel megjelentek a településen a gyorsulási versenyek, hallani lehet a motor 

hangokat. Kéri fokozottan figyeljenek oda, ne történjen tragédia. Tekintet nélkül arra, hogy 

kik végzik. Nem a település utcáin kellene ezt tenni. Kérjük a fokozott ellenőrzéseket és 

fellépéseket, hátha jobb lehet a statisztika is. Határozottan kéri továbbá a minél hatékonyabb, 

nagyobb arányú és folyamatos rendőri jelenlétet a településen. 

Megköszönte a rendőrség munkáját. Próbáljuk a magunk részéről, az önkormányzat és a 

polgárőrség részéről is a segítséget megadni, erősíteni kell az együttműködés lehetőségeit. Az 

új kihívásoknak, feladatoknak továbbra is megpróbálunk megfelelni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza város közrendjének és 

közbiztonságának helyzetéről szóló beszámoló dicsérettel történő elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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77/2017. (V. 24.) sz. Kth: 

Beszámoló Kerekegyháza város közrendjének 

és közbiztonságának helyzetéről 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló 

beszámolót.  

 

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a rendőrségnek az elmúlt években 

végzett munkájukért. 

 

  Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: azonnal 

 

 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Az állattartásról szóló 8/2012. (III.01.) önkormányzati rendelet módosítása 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének az állattartásról szóló 8/2012. (III. 01.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 9/2017. (V. 26.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: A településfejlesztési, településrendezési és településképi egyeztetési eljárások 

partnerségi szabályainak módosítása. A településfejlesztési koncepció, integrált 

településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök készítésével, 

módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 9/2014. (VI. 26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztési koncepció, integrált 

településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök készítésével, módosításával 

kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 9/2014. (VI. 26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló 10/2017. (V. 26.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyháza város Önkormányzat 2016. évi költségvetési gazdálkodásáról 

szóló beszámoló megtárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a póttáblák mindenkihez eljutottak. Bizottságok 

megtárgyalták. Megkérdezte Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető asszonyt, hogy 

kívánja-e kiegészíteni a beszámolót.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, nem kívánja kiegészíteni a 

beszámolót. Amennyiben kérdés merül fel, készséggel áll rendelkezésre. 

 

Dr. Kelemen Márk elmondta, évek óta el tudjuk mondani, hogy a beszámoló abszolút tükrözi 

azt a városfejlesztési, városvezetési struktúrát, amit közösen felépítettünk, ennek az 

eredményei jól látszanak, nemcsak a fejlesztésekben és a lehetőségekben, hanem a számok 

mezején is. Szeretné megköszönni, minden az önkormányzattal kapcsolatban álló 

intézménynek a munkáját, a Városgazdasági Nonprofit Kft. és vezetője munkáját, a hivatal 

munkatársai, kollegái munkáját. Ebben mindenkinek a hozzáállása benne van a céltudatos 

gazdálkodásban. Felelős gondolkodás tükröződik, amit mi is képviselünk. Ezért 

köszönetünket fejezzük, ki, kéri, ez a továbbiakban is így legyen. A beszámoló számait 

mindenki ismeri. Nyugodt szívvel mondhatja azt, hogy sikerült elérni azt, nemcsak egy évre, 

hanem több évre meg tudták teremteni a város további fejlődésének, fejlesztésének alapjait, 

ami nagyon fontos. A mai napig is vannak olyan települések, amelyek hasonló nagyságrendű 

települések - nyilván vannak jobb anyagi helyzetben lévő települések is - akik likviditási 

problémával rendelkeznek, néhány ezer forint is problémát okoz, hogyan oldják meg. 

Hasonlóak a lehetőségeik. Ennek figyelembevételével kell értékelni Kerekegyházát is. 

Vannak olyanok ahol évi 100 Mrd Ft-os árbevételű cég adózik, akkor ki lehet számolni ott 

mennyi a bevétel.  

Mindenki munkáját megköszönte és értékelte, aki az elmúlt év felelős gazdálkodásában 

bármilyen munkakörben részt vett. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta Kerekegyháza Város Önkormányzata 2016. évi 

költségvetési gazdálkodásáról szóló rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 4/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város Önkormányzata 

2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 11/2017. (V. 26.) önkormányzati 

rendeletet alkotta. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta Kerekegyháza Város Önkormányzata 2016. évi 

zárszámadása eredményeként megállapított intézményi maradvány elvonása határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

78/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 2016. évi zárszámadása eredményeként 

megállapított intézményi maradvány elvonása 

 

       Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint irányító szerv 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 2016. évi zárszámadása eredményeként 

keletkezett maradványt a határozat 1. számú melléklete szerinti bontásban vonja el az 

intézményektől: 

 

 

2./ A fentiek alapján a Képviselő-testület az elvonás összegét – figyelemmel arra, hogy 

kötelezettségvállalással terhelt előirányzat 2016. évben nem keletkezett – 48 375 033 

Ft-ban határozza meg a kiutalatlan intézményi finanszírozással együtt. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2017. évi költségvetési rendelet 

soron következő módosításakor a fentieknek megfelelő tartalmú átvezetéseket készítse 

elő annak jóváhagyása érdekében. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa: 

 - pénzügyi iroda 

   - intézmények 
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1. melléklet 78/2017. (V. 24.) számú Kth. határozathoz 

Maradvány  

     

Ft 

Megnevezés Önkormányzat Hivatal Bölcsőde Művelődési Ház Önkormányzat összesen 

01 Alaptevékenység költségvetési bevételei 950 191 468 108 728 549 4 560 982 5 180 630 1 068 661 629 

02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai 526 749 327 356 594 104 48 734 440 35 595 917 967 673 788 

I Alaptevékenység költségvetési egyenlege (=01-02) 423 442 141 -247 865 555 -44 173 458 -30 415 287 100 987 841 

03 Alaptevékenység finanszírozási bevételei 2 024 620 132 283 297 260 46 765 581 40 759 510 2 395 442 483 

04 Alaptevékenység finanszírozási kiadásai 2 079 395 110 0 0 0 2 079 395 110 

II Alaptevékenység finanszírozási egyenlege (=03-04) -54 774 978 283 297 260 46 765 581 40 759 510 316 047 373 

A) Alaptevékenység maradványa (=±I±II) 368 667 163 35 431 705 2 592 123 10 344 223 417 035 214 

05 Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei 0 0 0 0 0 

06 Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai 0 0 0 0 0 

III Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenlege (=05-06) 0 0 0 0 0 

07 Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei 0 0 0 0 0 

08 Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai 0 0 0 0 0 

IV Vállalkozási tevékenység finanszírozási egyenlege (=07-08) 0 0 0 0 0 

B) Vállalkozási tevékenység maradványa (=±III±IV) 0 0 0 0 0 

C) Összes maradvány (=A+B) 368 667 163 35 431 705 2 592 123 10 344 223 417 035 214 

D) Alaptevékenység kötelezettségvállalással terhelt 

maradványa 0 0 0 0 0 

E) Alaptevékenység szabad maradványa (=A-D) 368 667 163 35 431 705 2 592 123 10 344 223 417 035 214 

F)Vállalkozási tevékenységet terhelő befizetési kötelezettség 

(=B*0,1) 0 0 0 0 0 

G) Vállalkozási tevékenység felhasználható maradványa (=B-

F) 0 0 0 0 0 

Kiutalatlan intézményi finanszírozás 0 6 821 132 29 6 982 

Összes elvonás 0 35 438 526 2 592 255 10 344 252 48 375 033 
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5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: A Kerekegyház és Térsége Feladatellátó Társulás 2016. évi gazdálkodásáról 

szóló beszámoló megtárgyalása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

79/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2016. évi zárszámadásának elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2016. évi zárszámadásáról szóló 10/2017. (V. 24.) sz. 

KTFT. határozatát. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Beszámoló a polgárőrség 2016. évi munkájáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, őrsparancsnok úr is tett említést az együttműködés 

nagyon fontos. A  polgárőrség jól felszerelt, jól működik. Nagyon sok az olyan polgárőr, aki a 

tagkártya miatt lépett be, és amikor tenni kell, akkor nagyon kevesen vannak. Sokan vannak, 

akik nem csinálnak semmit. Rendezvénybiztosításnál azonban kellő létszámmal vannak jelen. 

Az éjszakai járőrözésre kevés az ember. Kéri, aki polgárőr szeretne lenni és segíteni szívesen 

várják.  

Megköszönte a bizottságok javaslatait, mely szerint a polgárőrség munkáját köszönettel és 

dicsérettel javasolták elfogadni. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról szóló 

beszámoló elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

80/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

Beszámoló a Kerekegyházi Polgárőr  

Egyesület munkájáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 2016. évi munkájáról készült 

tájékoztatót. 

A Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki a Polgárőr Egyesületnek a 

településen végzett munkájukért.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: azonnal 

  

  Határozatról értesül:   -     jegyző 

                                                                 aljegyző 

                                                                 Polgárőr Egyesület 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Az önkormányzat 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatellátásának 

értékelése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

81/2017. (V. 24.) sz. Kth: 

Gyermekvédelmi rendszer értékeléséről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

előterjesztés 1. sz. mellékletét képező, a település 2016. évi gyermekjóléti 

és gyermekvédelmi feladatainak értékeléséről szóló beszámolót elfogadja.  
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Megbízza a jegyzőt, hogy az értékelést a gyámhivatal felé küldje meg. 

 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  2017. május 31. 

 

Határozatról értesül:  - jegyző 

- aljegyző, s általa gyámhivatal 

 

 

 

8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Kerekegyerdő Bölcsőde intézményvezetői pályázat elbírálása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, egy pályázó, a jelenlegi intézményvezető, Csorbáné 

Takács Erika adta be a pályázatát. Az elmúlt években végzett munkáját tekintve elmondhatjuk, 

jó kezekben van a bölcsőde. Javasolta elfogadni a pályázatot, hiszen mindenben megfelel.  

Megkérdezte a jelenlévő Csorbáné Takács Erikát szeretne-e hozzászólni az elmondottakhoz. 

 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető elmondta, köszöni a bizalmat szeretné folytatni a 

munkáját amit a kollegáival megkezdtek 2011. augusztusában. Sok nehézség, sok öröm, azt 

gondolja a csoport igazi csapattá tudott válni 2017 évre. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, gratulál, rendes, nyugodt, megbízható munkát végeztek 

a bölcsőde dolgozói. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta Csorbáné Takács Erika kinevezését a következő 5 

évre. Gratulál a kinevezéshez további jó munkát kívánt.  

 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető megköszönte a bizalmat. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

82/2017. (V. 24.) sz. Kth: 

Bölcsődevezetői pályázat elbírálása 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak 

jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdésében 20/B. §-

ában meghatározott feladatkörében eljárva, a 23. §-ában biztosított jogkörében, 

valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a 
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szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő 

végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Kormányrendeletben foglaltakra 

tekintettel – határozatlan idejű, kisgyermekgondozói közalkalmazotti munkaköre 

mellett – határozott időre, 5 éves időtartamra 2017. június 1. napjától 2022. 

május 31. napjáig kinevezi Csorbáné Takács Erikát (szül..n: Takács Erika, 

szül.h.i: Kecskemét, 1971.04.20., anyja neve: Rimár Emília, lakóhely: 6041 

Kerekegyháza, Zrínyi u 19. sz.) Kerekegyerdő Bölcsőde vezetőjévé és megbízza 

az intézményvezetői feladatok ellátásával. A munkavégzés helye: Kerekegyerdő 

Bölcsőde (6041 Kerekegyháza, Erdő u. 31/a ). 

Az intézményvezető illetményét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 

törvény 7. sz. melléklete és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény  alapján 324.500 Ft/hó-ban határozza meg, az alábbiakban 

részletezettek szerint: 

- Pedagógus I./08 fokozat      274.532,- Ft  

- Kjt. szerinti vezetői pótlék    50.000,- Ft. 

- Összesen:                             324.532,- Ft.  (kerekítve: 324.500,- Ft.) 

 

A bölcsődevezető közalkalmazotti jogviszonyával kapcsolatban a munkáltatói 

jogkört a képviselő-testület, az egyéb munkáltatói jogkört a polgármester 

gyakorolja. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2017. május 31.  

 

 

 

9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Összefoglaló  ellenőrzési jelentés a 2016. évi belső ellenőrzésekről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

83/2017. (V. 24.) sz. Kth.: 

Összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2016. évi belső ellenőrzésekről 

 

                                    Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi belső 

ellenőrzésről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentést az előterjesztés 

szerinti változatlan tartalommal elfogadja. 

 

  Felelős:   Verosztáné Csorba Mónika belső ellenőrzési vezető 

  Határidő: azonnal 
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10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2016. évi beszámolója 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte Ferencz Péter ügyvezető igazgató urat, hogy 

kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Ferencz Péter ügyvezető igazgató a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. Elmondta, a Felügyelő 

Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Városgazdasági Nonprofit Kft. működése stabil, 

kiszámítható, a működés az önkormányzattal kötött megállapodáson alapul, viszont a mögötte 

álló feladatok nagyon sokrétűek, sokszínűek és embert próbálóak. Javasolta, hogy egy külön 

határozatban dicséretben és köszönetben részesítse a testület a Kft. munkatársait. Nagyon szép 

munkát és nagyon hasznos munkát végez a Kft. a település lakóinak érdekében. Kérte, 

tolmácsolja ezt a munkatársaknak is. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

84/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

2016. évi beszámolójának elfogadása 

 

Határozat 

       

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. alapítója, és kizárólagos 

tulajdonosa – elfogadja a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. – a 

határozat 1. sz. mellékletét képező – könyvvizsgálói véleményezéssel 

ellátott 2016. évi beszámolóját 71.605 e Ft mérleg főösszeggel és 1.601 e 

Ft eredménnyel. 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó 

alapítói döntést adja ki. 

4./ A Képviselő-testület felkéri a Városgazdasági Kft. ügyvezetőjét a Bács-

Kiskun Törvényszék, mint Cégbíróság előtti eljárásra. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                       - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

munkatársait köszönetben és dicséretben részesítse a Képviselő-testület, javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

85/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

2016. évi munkájának elismerése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és munkatársainak 

elismerését és köszönetét fejezi ki a 2016. évben végzett lelkiismeretes és 

áldozatos munkájukért. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa:  

Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft.  

 

 

11. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Fejlesztési célú támogatás biztosítása a Fogorvos Bt. részére az orvosi rendelő 

akadálymentesítése érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 
 

86/2017. (V. 24.) Kth. 

Fejlesztési célú támogatás biztosítása a Fogorvos Bt.  

részére az orvosi rendelő akadálymentesítése érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1 000 000 Ft összegű 

fejlesztési célú működési támogatást nyújt a Fogorvos Bt. részére a 

Kerekegyháza, Fő u 47/C sz. alatti fogorvosi rendelő akadálymentesítése 

érdekében. Képviselő-testület – a fogorvosi körzetek részére biztosítandó, a 
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fogorvosi rendelőben működő két fogorvosi körzet részére megállapított 150 000 

Ft/praxis/év működési támogatási összeg figyelembe vételével - kötelezettséget 

vállal a további 700 000 Ft kiadási előirányzat biztosítására a 2017. évi 

költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó támogatási szerződés 

aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ a Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 

rendelet módosításkor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

  Felelős:  Vincze Miklós jegyző  

Határidő: értelemszerűen 

 

 

 

 

12. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: TOP-5.1.2-16 kódszámú „Helyi foglalkoztatási együttműködések” Tiszakécske 

Város Önkormányzata, mint gesztor által koordinált pályázatban konzorciumi tagként 

való részvétel 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, kérdés merült fel a működéssel kapcsolatban, erre 

azonban még nem tudnak választ adni. A konkrét munka a csatlakozási döntések után indul meg. 

Van egy, a megyére megállapított keret. A megyei paktumhoz csatlakozott önkormányzatunk. 

Kisebb konzorciumok lesznek. A települések között lesz felosztva a megyére jutó keret. 

Különböző támogatásokat lehet igényelni járulék kedvezményre, átképzésre, képzésre. Erre lesz 

lehetőség. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
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87/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

TOP-5.1.2-16 kódszámú „Helyi foglalkoztatási együttműködések” Tiszakécske Város 

Önkormányzata, mint gesztor által koordinált pályázatban konzorciumi tagként való 

részvétel 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy részt 

kíván venni a Tiszakécskei Járás és a Kecskeméti Járásból a Kecskemét Megyei Jogú 

Város által létrehozott paktumhoz nem csatlakozott érintett települései által 

megvalósítandó TOP-5.1.2-16 kódszámú, a „Helyi foglalkoztatási együttműködések” 

felhívásra benyújtandó támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén megvalósuló 

helyi foglalkoztatási együttműködésben konzorciumi tagként. 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a 

konzorcium vezetője Tiszakécske Város Önkormányzata legyen. Egyben megbízza a 

konzorciumvezetőt, hogy a támogatási kérelem benyújtásához szükséges 

tevékenységeket, dokumentációt készítse elő.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a végleges pályázati 

dokumentációt, és a konzorciumi megállapodást, annak jóváhagyása érdekében 

terjessze Testület elé. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2017. július 31. 

 

 

13. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Közterület: a 0169 hrsz-ú út elnevezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, felmerült egy módosító javaslat ne Kereki 

Kusztodiátus legyen az iparterület neve, hanem Kerekegyházi Kusztodiátus. A javaslatot 

gazdálkodó szervezet elfogadta. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a 

iparterület neve Kerekegyházi Kusztodiátus legyen. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 



19 

 

88/2017. (V. 24.) sz. Kth: 

Közterület: a 0169 hrsz-ú út elnevezése 

 

Határozat 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. 

pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 0169 hrsz-ú út érintett szakaszát 

Szentiványi Béla út névvel nevezi el, továbbá nyilatkozik, hogy a magánutat is 

magában foglaló iparterület Kerekegyházi Kusztodiátus elnevezéssel egyetért. 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közterületnevek 

megállapításáról szóló 1/2017. (I. 26.) önkormányzati rendeletben foglaltak 

figyelembe vételével mérje fel az utcanévtáblák a szükséges mennyiségét, és kérjen 

árajánlatot azok megrendelésével kapcsolatban a testületi kötelezettségvállalás 

érdekében. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy az ingatlan-nyilvántartásba és a térkép 

nyilvántartásba a közterületek elnevezését tüntesse fel, a vagyonrendeletben vezesse 

át.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2017. július  31. 

 

Határozatról értesül: Jegyző 

     - Ingatlan-nyilvántartás, s általa FÖMI 

     - Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

 

14. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Tanyagondnoki szolgálat szakmai program módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
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89/2017. (V. 24.) sz. Kth.: 

Tanyagondnoki szolgálat szakmai programjának módosítása 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tanyagondnoki szolgálat 

szakmai programjának I. részét az alábbi résszel egészíti ki:  

 

„Biztosított szolgáltatási elemek 

  

1. Szállítás (javak vagy szolgáltatások eljuttatása az igénybe vevőhöz, vagy az 

igénybe vevő eljuttatása a közszolgáltatások, szolgáltatások, munkavégzés, 

közösségi programok, családi kapcsolatok helyszínére, ha szükségleteiből 

adódóan mindezek más módon nem oldhatóak meg).  

2. Megkeresés (szociális problémák által érintett vagy veszélyeztetett azon 

egyének közvetlen, illetve közvetett módon történő elérése vagy felkutatása (a 

releváns szolgáltatásokhoz való hozzájuttatás céljából), akik vélhetően jogosultak 

egy adott szolgáltatásra, de azt bármilyen okból elérni nem tudják).  

3. Közösségi fejlesztés (egy településrész, település vagy térség lakosságát 

érintő integrációs szemléletű, bátorító- ösztönző, informáló, kapcsolatszervező 

tevékenység, amely különböző célcsoportokra vonatkozó speciális igényeket tár 

fel, szolgáltatásokat kezdeményez, közösségi együttműködéseket valósít meg).” 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű szakmai 

program – mely az előterjesztés 1. sz. melléklete – aláírására. 

 

 

      Felelős: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:    

- Jegyző 

- Tanyagondnokok 

- Irattár 

 

 

15. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Tuska János földbérleti szerződésének meghosszabbítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
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90/2017  (V. 24.) sz. Kth. 

Tuska János földbérleti szerződésének meghosszabbítása 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Csordajárás 

0184/4 helyrajzi számú, legelő művelési ágú terület részre és a 0201/3 

helyrajzi számú legelő, művelési ágú  terület részre vonatkozó bérleti 

szerződést - Tuska János kérelmére - meghosszabbítja 2019. december 31. 

napjáig, a bérleti díjat változatlan feltételek mellett, a tényleges 

földhasználatra eső mindenkori földalapú támogatás összegéért. 

 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó haszonbérleti szerződés 

módosításának aláírására. 

      

  Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

  Határidő: 2017. augusztus 31. 

 
 

16. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Egyebek 

 

a.) Tárgy: Önerő biztosítása a TOP-1.4.1-15-BK 1-2016-00014 azonosítószámú 

„Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” tárgyú pályázathoz. Önerő biztosítása a 

TOP-1.4.1-15-BK 1-2016-00013 azonosítószámú „Park utcai új óvoda 

létesítése” tárgyú pályázathoz. 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 16/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az elmúlt évben benyújtott TOP óvoda, és 

bölcsőde pályázataink pozitív elbírálást nyertek, folyamatban a támogatási szerződések 

előkészítése. A szerződések megkötéséhez nyilatkozni kell az önerő vállalásáról. Eszerint a 

forgóeszköz beszerzés tekintetében bruttó 2.649.207 Ft. értékben vállal az Önkormányzat 

kötelezettséget az óvodánál. A Kerekegyerdő Bölcsőde tekintetében pedig bruttó 98.592 Ft 

értékben.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a TOP bölcsőde önerő biztosítása határozat elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
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91/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

Önerő biztosítása a TOP-1.4.1-15-BK 1-2016-00014 azonosítószámú „Kerekegyerdő 

bölcsőde fejlesztése” tárgyú pályázathoz 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP 1.4.1-15 pályázati 

konstrukció: „A foglalkoztatás segítése és az életminőség javítása családbarát, munkába 

állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” intézkedés keretében 

benyújtott TOP-1.4.1-15-BK 1-2016-00014 azonosítószámú „Kerekegyerdő bölcsőde 

fejlesztése” tárgyú támogatott pályázata esetében a támogatási szerződés megkötése 

érdekében nyilatkozik a projekt keretében el nem számolható költségeket – nyilvánosság, 

nem elszámolható költségek – saját erőből biztosítja bruttó 98 592 Ft összegben. A 

kötelezettséget vállal, hogy a bevételi, kiadási előirányzatokat 2017. évi költségvetésébe 

betervezi, a kiadás fedezete a tartalék. A tervezett fejlesztés költségvetése: bruttó 15 

380 381 Ft. Igényelt támogatás összege: bruttó 15 281 789 Ft.  

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert támogatási szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseknek megfelelően a 2017. 

évi költségvetésébe építse be a kiadási-bevételi előirányzatokat. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 

 - Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 

 - Magyar Államkincstár 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a TOP óvoda önerő biztosítása határozat elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
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92/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

Önerő biztosítása a TOP-1.4.1-15-BK 1-2016-00013  

azonosítószámú „Park utcai új óvoda létesítése” tárgyú 

pályázathoz 

 

 

Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP 1.4.1-15 pályázati 

konstrukció: „A foglalkoztatás segítése és az életminőség javítása családbarát, munkába 

állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” intézkedés keretében 

benyújtott TOP-1.4.1-15-BK 1-2016-00013 azonosítószámú „Park utcai új óvoda 

létesítése” tárgyú támogatott pályázata esetében a támogatási szerződés megkötése 

érdekében nyilatkozik a projekt keretében el nem számolható költségeket – 

forgóeszközök beszerzése – saját erőből biztosítja bruttó 2 649 207 Ft összegben. A 

kötelezettséget vállal, hogy a bevételi, kiadási előirányzatokat az adott évi 

költségvetéseibe betervezi. A 2017. évi kiadás fedezete a tartalék. A tervezett fejlesztés 

költségvetése: bruttó 357 684 371 Ft. A megítélt támogatás összege: bruttó 355 035 164 

Ft.  

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert támogatási szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseknek megfelelően az adott 

költségvetésekbe építse be a kiadási-bevételi előirányzatokat. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 

 - Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 

 - Magyar Államkincstár 

 

 

b.) Tárgy:   Régi magtár épület értékesítési ajánlata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16/b. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, bizottsági üléseken is tárgyalták az előterjesztést. A 

Pénzügyi Bizottság javaslata az volt, hogy nem érdemes megvásárolni, mert nem tudná jelenleg 

az önkormányzat megfelelően hasznosítani, mivel 100-150 millió Ft-ba kerülne a felújítás, ezt 

csak pályázati forrásból lehetne megtenni. 
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Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a Magyar Állam ír ki pályázatokat várakra, kastélyokra. 

Elképzelhető egyéb örökségvédelmi célokra is kerül majd kiírásra, addig nem kellene vele 

foglalkozni, ameddig nincs konkrét forrás. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester összefoglalta a bizottsági és a képviselői javaslatokat, miszerint  

addig, ameddig konkrét pályázati forrásból nem valósítható meg, addig nem tud foglalkozni vele  

az Önkormányzat érdemben.  

Javasolta, a határozatban szerepeljen, hogy bár az önkormányzatnak jelenleg nem áll a felújításra 

szükséges forrás a rendelkezésére, ugyanakkor amennyiben a felújításhoz pályázati forrás 

biztosítása látszik, akkor újra napirendre veszi a kérdést. A tulajdonos amennyiben lehetősége 

van, akkor értékesítse. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a lehetséges pályázatot 

figyelje. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta kiegészítéssel a határozat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 

93/2017  (V. 24.) sz. Kth. 

Régi magtár épület értékesítési ajánlata 

 

      Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kerekegyházi 

1805/1 és 475 helyrajzi számú ingatlanok értékesítési szándékával 

kapcsolatban nyilatkozik, hogy az önkormányzatnak jelenleg nem áll a 

felújításhoz szükséges forrás a rendelkezésére, amennyiben a felújításhoz 

pályázati forrás biztosítása igénybe vehető, úgy újra napirendre tűzi a 

vételi ajánlatot. A tulajdonosnak amennyiben lehetősége van, akkor 

értékesítse az ingatlanokat harmadik személy részére.  

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a lehetséges pályázati 

forrásokat figyelje, kutassa fel. 

 

                                    Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester  

   Határidő: értelemszerűen 
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c.) Tárgy:   Együttműködési megállapodás megkötése Egészségfejlesztési  

         Iroda létrehozására 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16/c. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

94/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

Együttműködés megállapodás megkötése Egészségfejlesztési Iroda létrehozására 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy, mint 

együttműködő partner részt kíván venni az Egészségügyi és Szociális Intézmények 

Igazgatósága által benyújtandó EFOP-1.8.19-17 kódszámú, „Az alapellátás és 

népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás 

fejlesztése” című pályázatban.  

Az önkormányzat az együttműködés keretében az alábbi vállalásokat teszi: 

kapcsolattartás, tájékoztatás, terület és helyiségbiztosítás, szóróanyag eljuttatása a 

lakossághoz. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező 

együttműködési megállapodás aláírására.  

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

d.) Tárgy:   Hulladék szigetek megszüntetése 

                  Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16/d. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, rengeteg probléma van, a szelektív hulladékgyűjtő 

konténereket javasolta betenni a Máltai udvarba, mivel nagyon sok szemetet letesznek a konténer 

mellé. Gyakorlatilag a Városgazdasági Nonprofit Kft. megpróbál folyamatos tisztántartási 

munkálatokat végezni a szigetek körül, de a kialakult helyzet így nem megoldható. 

 

Ferenc Péter ügyvezető elmondta, a javaslat értelmében a jelenlegi szigeteket megszüntetjük és 

csak az üvegkonténer kerül be a Máltai udvarba. A Fő utcán és a Kossuth utcán lévő 

konténereket meg kellene szüntetni. Azokat a hulladékokat, amelyeket ezekbe a konténerbe el 

lehet helyezni, azokat a sárga zsákokba is be lehet tenni. Ezeknek az elszállítása megoldott. A 

piac előtt van ruhakonténer ott nincs semmi gond.  



26 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Máltai udvarba a külterületi lakosok továbbra is 

beszállíthatják a szemetet. A ruhás konténerek sorsa mi legyen, azokat is meg kellene szüntetni. 

Tarthatatlan állapot, vannak emberek, akik ebből sportot űznek. 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, nincs fenntartási kötelezettség a szigetek esetében, lejárt az öt 

év. A ruhakonténer az marad. A szelektív hulladékgyűjtést nem szünteti meg az önkormányzat, 

csak a kihelyezett edényeket. A műanyagot, a papírt azt mindenki a saját sárga zsákjába beteheti, 

csak az üveget nem. A hulladékszállító autó megfelelő rendszerességgel azt elszállítja. A 

Városgazdasági Nonprofit Kft. rendszeresen jelzi az önkormányzat felé hihetetlen állapotok 

alakulnak ki, mindenféle szemetet, lomot ledobnak a hulladékgyűjtő edények mellé, csak nem 

szelektívet.  

 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, kik hordják oda a szemetet?  Véleménye szerint nem 

Kerekegyházi lakosok rakják oda le a lomjaikat, mert nekik ott a sárga zsák. Lehet, hogy más 

településekről, vagy tanyákról hordják be a szemetet.  Amennyiben megszüntetésre kerülnek az 

edények akkor ez a szemét a dűlőutak mellé fog kerülni. 

Javasolta a Fő utcán a Máltai udvarban meg kellene tartani egy műanyag gyűjtőedényt és a 

ruhakonténert.  

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, általában azok hordják a szelektív gyűjtőedény mellé a 

szemetet, akik nem fizetnek szemétszállítási díjat. 

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző javasolta, tegyék olyan helyre a konténereket, ahol van 

kamera és akkor vissza lehet nézni, hogy kik szállítják oda a szemetet. 

 

Boldizsár András képviselő javasolta a konténerek megszüntetését. 

 

Hallai Tibor képviselő elmondta, maximálisan ellene van a megszüntetésnek. Először 

megszüntették a külterületi konténereket. Csökkentettük a szelektív gyűjtőt, most megszüntetjük 

az összes szelektív hulladéktárolót. Nem érti a tendenciát, azért mert megtelik, akkor többször 

kellene kérni az elszállítást. Egyetért azzal, ha nem tudjuk ellenőrizni, akkor tegyük be a Máltai 

udvarba, de a szelektív hulladékgyűjtést nem kellene megszüntetni. Olyan helyre kellene tenni a 

konténereket, ahol felügyelet van.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, meg kell nézni, kik nem fizetnek szemétszállítási díjat, 

azok hordják oda a szemetet.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, nem a szelektív hulladékgyűjtést szüntetjük meg, hanem a 

szigeteket. A szelektív hulladékgyűjtés továbbra is működik. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, ha van egy rendezvény otthon, akkor a 

Városgazdasági Nonprofit Kft-től 10 db sárga zsákot is lehet kérni, ingyen és bérmentve 

odaadják. A Zrinyi bolt előtt is tarthatatlan állapotok uralkodnak és bizony kerekegyházi lakosok 

teszik le a szemetet.  

 



27 

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, az a probléma, hogy nem szelektív hulladékot tesznek le, 

hanem kommunális hulladékot, állattetemet, ami bűzlik, ágyneműt, amit lomtalanításba kellene 

kitenni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ha betesszük a Máltai udvarba, akkor ki kell 

választani egy embert, aki felügyeli, takarít, és osztja a sárga zsákot. 

Javasolta egyetlen gyűjtőhelyszínnek kijelölni a Máltai udvart. Minden héten el kell szállítatni a 

szemetet. Ezeket rugalmasan kell kezelni. Kinek van gyüjtőedényzete, kinek nincs össze kell 

vetni. Akinek nincs, azonnal fel kell szólítani. Számos ingatlanba elássák a kertben a szemetet, 

ha van valakinek ilyen információja, akkor a hatóságoknak kell szólni, hogy milyen 

környezetkárosítás folyik. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 
 

95/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

Hulladék szigetek megszüntetése 

Határozat 

       

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlegi 

szelektív hulladékgyűjtő szigeteket 2017. május 31. napjával megszünteti, 

és a szelektív gyűjtő konténerek elhelyezésére a Máltai udvart jelöli ki. 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó 

intézkedések végrehajtására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                    Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa 

   - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

  - közszolgáltató 

 
 

e.) Tárgy:   Névhasználathoz való hozzájárulás 

                  Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16/e. sz. melléklete) 

 
 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

96/2017. (V. 24.) sz. Kth. 

Névhasználathoz való hozzájárulás 

Határozat 

       

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft (6041 Kerekegyháza, Szent István 

tér 2., cj. 03-09-111665), mint médiaszolgáltató által nyújtandó médiaszolgáltatás 

állandó megnevezésében a Kerekegyháza név használatához (Kerekegyházi 

Televízió).  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül:     - Vincze Miklós jegyző, és általa 

           - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 
 

f.) Tárgy:   Bem utcai telkek értékesítése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Képviselő-testület célja a telkek kialakításával az 

volt, hogy lehetőséget biztosítson – elsősorban a helyieknek – az építkezésre, és hogy a terület 

minél előbb beépüljön. Ezért annak érdekében, hogy lehetőleg mielőbb és jó ütemben épüljön be 

a terület, a beérkezett javaslatok szerint kerüljön bele a szerződésekbe, hogy az önkormányzat 

érvényesítheti visszavásárlási jogát, abban az esetben, ha a tulajdonos 5 éven belül 

továbbértékesítené azt. 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:50 órakor bezárta.  

 

 

 

Kmf. 

 

         Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

            polgármester           jegyző 


